

Pentru obținerea unor drepturi bănești,

PESTE 1000 DE PERSOANE AU DAT ÎN JUDECATĂ CASA DE PENSII

În județul Ialomița, în prezent, sunt 52.152 de persoane care beneficiază de pensii din cadrul asigurărilor sociale de stat, dintre care 1073 sunt pensionați anticipat pe caz de boală și 101 persoane sunt pensionate anticipat cu drepturi întregi la pensie.

Directorul Casei Județene de Pensii Ialomița, Olivia Postole, a ținut să precizeze că aproximativ 1.000 de dosare, dintre cele întocmite pentru pensionarea pe caz de boală, au fost verificate la București și nici unul nu a fost respins ca fiind întocmit ilegal.

De asemenea, Olivia Postole a declarat că, în

prezent, instituția pe care o conduce este dată în judecată în peste 1.000 de dosare de către cei care beneficiază de Ordonanța 100, iar marea majoritate vor câștiga în instanță, pe lângă dreptul de sporuri suplimentare acordate de către ordonanța respectivă și dreptul de a primi aceste sporuri retroactiv, pe ultimii 3 ani.

În legătură cu biletele de tratament, Postole a declarat că pe anul 2009 au fost acordate circa 3.300 de bilete, acoperind astfel aproximativ 70 % din cererile depuse. Pentru anul acesta a declarat că, deocamdată, nu se știe câte bilete de tratament

vor mai fi acordate, întrucât s-au modificat criteriile de acordare. În opinia directorului CJP Ialomița, aceste noi criterii asigură o mai mare transparență a sistemului, dar și o departajare mult mai clară. Principalele criterii de care se va ține cont în acordarea unui bilet de tratament vor fi în funcție de tipul de pensie pe care îl are persoana în cauză, cuantumul pensiei și dacă în ultimii doi ani persoana respectivă a mai primit bilet de la CJP. Pe 24 februarie vor începe să se acorde primele bilete de tratament în județul nostru, iar pensionarii vor avea de ales dintre hotelurile TBRCM

din țară.

Spre deosebire de ceilalți ani, în 2010 vor fi acordate bilete de tratament doar pentru 10 luni, excepție făcând lunile de vară, iulie și august. Explicația pentru această pauză de două luni în acordarea biletelor este una foarte simplă, anul acesta este an de criză și astfel se vor face mici economii; în plus, pentru a evita ca oamenii să își facă, de fapt, concediile de odihnă în baza acestor bilete, care sunt de fapt destinate tratamentului, s-a venit cu această soluție și pentru că tratament se poate face în orice perioadă a anului. **Cătălin Frangulea**



TRIST, DAR ADEVĂRAT: AVEM